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Όνειρο ήταν και πάει για όσους ήθελαν να δουν τον Αργύρη Γιαννίκη να φεύγει τώρα 
από την ΑΕΚ. Θα την βγάλει τη σεζόν ο 42χρονος προπονητής και από το καλοκαίρι πάμε για άλλα. 
Βέβαια, είναι φανερό πως με τον Γιαννίκη στον πάγκο, η ΑΕΚ έχει ξεχάσει πότε έχει παίξει καλό 

ματς. Οι ήττες πολλές και αφόρητες, ο αποκλεισμός από τον ΠΑΟΚ οδυνηρός ενώ στα πλέι οφ 
τίποτα δεν δείχνει πως μπορεί να αλλάξει προς το καλύτερο. 

Το μοναδικό ελπιδοφόρο για την ΑΕΚ είναι πως οι ομάδες που έρχονται από το 4 και κάτω είναι 
χειρότερες, επομένως μάλλον θα πάρει ένα ευρωπαϊκό εισιτήριο. 

Στην αρχή της σεζόν μουρμούρες υπήρξαν. Μα λίγο οι γκέλες του Ζοσέ Σα, λίγο η 
στασιμότητα του Ποντένσε, λίγο περισσότερο τα ανεπιτυχή αποτελέσματα του Μπούνο Λαζ. Ο 

Ζόρζε Μέντες είχε χάσει πόντους στη Γουλβς. Αυτά, παλιά! Πλέον οι «λύκοι» πάνε από το καλό 
στο καλύτερο., κερδίζουν φιρμάτους αντιπάλους και στο Γουλβερχάμπτον κάνουν ξανά όνειρα 
ευρωπαϊκής παρουσίας. Ο δε μεγαλοατζέντης έχει κλήσεις στο κινητό του για να αναλάβει 
(εξ΄ ολοκλήρου) κι άλλα projects στο Νησί. Στο τσακ δεν τον επέλεξε ο Πέδρο Μαρτίνς πριν 

από μερικές εβδομάδες για το… αγγλικό όνειρο. Στράφηκε στον υιό του Πίνι Ζαχάβι.

ΚΙ ΟΜΩΣ ΜΕΝΕΙ 

ΜΕΝΤΕΣ ΚΑΙ 
ΠΑΣΗΣ… ΑΓΓΛΙΑΣ



Το συμβόλαιό του ολοκληρώνεται το καλοκαίρι του 2023. Κομβικός παίκτης στο πλάνο του Ραζβάν Λουτσέσκου 
για τον ΠΑΟΚ του, αλλά και μπροστά σε κρίσιμες αποφάσεις. Ο Ντόουγκλας Αουγκουστό, βασικά ο «Δικέφαλος 
του Βορρά» θα πρέπει να δει τι θα κάνει με τον 26χρονο χαφ των 27 ματς/3 γκολ/ 4 ασίστ, εκ των οποίων όλα 
τα γκολ/ασίστ στη Super League 1 των 19 αγώνων που έχει πάρει εκεί. Ήδη έχει ενημερωθεί ο παίκτης για το 
ενδιαφέρον πρωτοκλασάτων ομάδων από τη Βραζιλία, παρόλα αυτά είναι ένα ζήτημα αν θα θέλει να γυρίσει 
από τώρα πίσω. Ο ΠΑΟΚ τι θα κάνει: Νέο συμβόλαιο ή πώληση; 

Από αυτή εδώ την στήλη είχατε ενημερωθεί για το alert του ενδιαφέροντος Ελληνικών 
ομάδων για τον Σόνι του Αστέρα Τρίπολης. Η παράθεση δεν έχει σημασία, όλοι της 6άδας 
ή οι εν δυνάμει της 6άδας τον παρακολουθούν. Το νέο στην ιστορία είναι πως τουλάχιστον 
δύο ομάδες από το εξωτερικό έχουν αρχίσει ενδελεχές scouting για τον 24χρονο 
Καμερουνέζο winger και οι πρώτες πληροφορίες αναφέρουν πως ήδη έχει περάσει σε 
δεύτερο επίπεδο ο παίκτης. Για τις ομάδες. Τώρα αν θα γίνει και κάποια κρούση προς τον 
Άστερα Τρίπολης είναι κάτι που θα φανεί στο άμεσο μέλλον. Το θέμα του Σόνι πάντως έχει 
ενδιαφέρον. 

«ΣΕΙΡΗΝΕΣ» ΑΠΟ ΒΡΑΖΙΛΙΑ 
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Η αλήθεια είναι πως ο ΟΦΗ έκανε ότι μπορούσε προκειμένου να κρατήσει τον Φελίπε Γκαγιέγος 
στην Κρήτη. Αλλά δεν γινόταν. Και δε γινόταν όχι τώρα αλλά ένα μήνα πίσω τουλάχιστον. Την 
είχε πάρει την απόφασή του ο Χιλιανός χαφ μια και υπήρχαν σοβαροί οικογενειακοί λόγοι που 
έπρεπε να αποχωρήσει. Πάντως, υπήρξαν εκατέρωθεν παραχωρήσεις προκειμένου να βρεθεί 
και η Ουνιβερσιδάδ ντε Τσίλε και να δώσει ένα ποσό για τον Γκαγιέγος. Ο 31χρονος άσος στο λίγο 
πάντως που έμεινε στην Κρήτη πρόσδωσε ποιότητα στον ΟΦΗ με 23 ματς, 2 γκολ, 2 ασίστ και τον 
άφησε σε θέση πλέι οφ. 

ΔΕΝ ΓΙΝΟΤΑΝ 

ΚΑΙ ΕΚΤΟΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 



4e-SportTime  ΤΡΙΤΗ 22 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2022

ΓΙΑΤΙ ΕΣΤΕΙΛΕ 
ΤΗΝ ΕΠΙΣΤΟΛΗ

Σε άλλο επίπεδο πέρασε η κόντρα της ΑΕΚ με τον αρχιδιαιτητή Μαρκ Κλάτενμπεργκ. Όπως είναι 
γνωστό, η Ένωση είχε εκδώσει το προηγούμενο χρονικό διάστημα καυστική ανακοίνωση και πλέον 
απέστειλε και επιστολή, θέτοντας ερωτήματα που ελπίζει πως θα απαντηθούν. 
Τελευταία αφορμή η διαιτησία του Παπαδόπουλο στο ΑΕΚ-ΠΑΣ Γιάννινα 2-0, με την ΑΕΚ να 
διαμαρτύρεται έντονα για πέναλτι στον Ανσαριφάρντ. Από την Ένωση θεωρούν πως θα πρέπει να 
απαντήσει ο Κλάτενμπεργκ και αναμένουν την αντίδρασή του, μια και θεωρούν πως υπάρχει μια 
σειρά από διαιτησίες εναντίον τους. Από εκεί και πέρα, όπως αναφέρει και ο Agent Greek στη στήλη 
του, ο Αργύρης Γιαννίκης αναμένεται να βγάλει τη σεζόν αν και αναμένεται με μεγάλο ενδιαφέρον 
ποια θα είναι η επιλογή του Δημήτρη Μελισσανίδη όσον αφορά τον επόμενο προπονητή. 

ΜΕΣΑ Ο 
ΡΟΝΤΡΙΓΚΕΣ 

Ο Ολυμπιακός ξεπέρασε και το εμπόδιο του Βόλου και πάει στη ρεβάνς με την Αταλάντα 
την Πέμπτη (24/2) στο +11 από τον ΠΑΟΚ. Τα καλά νέα είχαν και συνέχεια μια και ο Γκάρι 
Ροντρίγκες έδειξε πως ξεπερνά τη θλάση και αναμένεται να είναι στην αποστολή για τον 
σπουδαίο αγώνα. Θα είναι ακόμα μια λύση για τον Πέδρο Μαρτίνς. Επίσης, θα έχει ιδιαίτερο 
ενδιαφέρον αν ο Πορτογάλος τεχνικός θα μείνει στο σύστημα με τρεις στόπερ στην άμυνα ή 
θα επιστρέψει στο 4-3-3 που δείχνει να κολλάει και να έχει δουλευτεί περισσότερο. Αν και ο 
Ολυμπιακός είχε καλά διαστήματα απέναντι σε έναν τοπ αντίπαλο, στο δικό της καλό διάστημα, η 
Αταλάντα φάνηκε πως ήταν πιο εξοικειωμένη με την τριάδα πίσω και ότι αυτό συνεπάγεται. 

Ο ΑΚΡΑΙΟΣ ΤΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ 
ΜΠΑΙΝΕΙ ΓΙΑ ΤΗ ΡΕΒΑΝΣ ΜΕ ΤΗΝ 
ΑΤΑΛΑΝΤΑ 

Ο ΛΟΓΟΣ ΠΟΥ Η ΑΕΚ ΠΕΡΑΣΕ ΣΕ 
ΑΚΟΜΑ ΕΝΑ ΣΤΑΔΙΟ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ 
ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΙΤΗΣΙΑ 
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ΕΠΟΧΗ 
ΜΠΟΥΡΓΟΣ 

Εποχή Χερμάν Μπούργος στον Άρη. Τα διαδικαστικά ολοκληρώνονται και ο άλλοτε ασίσταντ του 
Ντιέγκο Σιμεόνε στην Ατλέτικο Μαδρίτης θα αναλάβει και τυπικά την ομάδα της Θεσσαλονίκης. 
Ο Μπούργος φαίνεται να είναι έτοιμος για τη διαχείριση του ρόστερ με μεγάλο στόχο το 3/3 
προκειμένου ο Άρης να μπει στα πλέι οφ ή τουλάχιστον να έχει βάσιμες ελπίδες. Αρχής 
γενομένης του αγώνα με τον Ατρόμητο αύριο Τετάρτη (23/2) εντός έδρας. Ο Μπούργος δε θα 
έχει προλάβει παρά να κάνει μια προπόνηση μια και τη Δευτέρα ο Τόλης Τερζής ηγήθηκε του 
προγράμματος. Ακολουθεί το Σάββατο (26/2) ο Αστέρας στην Τρίπολη και τελευταία αγωνιστική 
ο Ολυμπιακός. Δύσκολο πρόγραμμα. 

ΜΕ ΙΩΑΝΝΙΔΗ 
Ο ΕΛΛΗΝΑΣ ΦΟΡ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΠΙΟ 
ΠΙΘΑΝΟ ΝΑ ΕΠΙΣΤΡΕΨΕΙ ΣΤΗΝ 
11ΑΔΑ ΕΝ ΟΨΕΙ ΑΕΚ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ ΤΟΝ 
ΑΡΓΕΝΤΙΝΟ ΤΕΧΝΙΚΟ 
Ο ΑΡΗΣ 

ΕΞΑΛΛΟΙ 
ΓΙΑ ΤΟ ΓΗΠΕΔΟ 
Η ΝΕΑ ΤΟΥΜΠΑ ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΣΤΟ ΠΡΟΣΚΗΝΙΟ

Ο απολογισμός τραγικός για τον Παναθηναϊκό και πλέον μένουν δύο παιχνίδια προκειμένου να 
μην συμβεί το απίστευτο και η ομάδα μείνει εκτός πλέι οφ. Το πρώτο, χρονικά, αυτό με την ΑΕΚ 
(Κυριακή 27/2) στη Λεωφόρο και ακολουθεί εκείνο με τον Ατρόμητο στο Περιστέρι. 
Ο Παναθηναϊκός δεν μπορεί να σκέφτεται τίποτα άλλο από τη νίκη μια και απειλείται έντονα το να 
μείνει εκτός ευρωπαϊκής διεκδίκησης από το πρωτάθλημα. Ο Γιοβάνοβιτς μάλλον θα πάει με τον 
Ιωαννίδη ξανά στην επίθεση ως βασικό, κάτι που δε συνέβη στο Αγρίνιο, με τον φορμαρισμένο 
Έλληνα φορ να μπαίνει αλλαγή. Ο Καρλίτος δεν ήταν αμέτοχος στο ματς, το πάλεψε αλλά το 
χαμένο πέναλτι έγραψε μείον στην εμφάνισή του με τον Παναιτωλικό. 

Οι κυβερνητικές εξαγγελίες πως θα έτρεχε το πρότζεκτ της Νέας Τούμπας δεν έχουν 
προσδώσει κάτι νέο στο θέμα του γηπέδου. Και στον ΠΑΟΚ διέρρεαν πως υπάρχει έντονη 
δυσαρέσκεια για την απουσία προεδρικού διατάγματος. Γενικά στο «Δικέφαλο του Βορρά» 
ανέμεναν περισσότερες εξελίξεις σε αυτό το κομμάτι όσον αφορά τα θέματα που αφορούν το 
κράτος. Οι ίδιοι φαίνεται να έχουν προχωρήσει τα ζητήματα που είναι να γίνουν από την πλευρά 
τους αλλά δεν βλέπουν ίδιες εξελίξεις και από την κυβέρνηση. Όσον αφορά το κομμάτι 
του ρόστερ, οι Άγγλοι έβαλαν τον Τσούμπα Άκπομ στην transfer list της Μίντλεσμπρο. Πως η 
«Μπόρο» θα ψαχτεί να τον πουλήσει. Ο ΠΑΟΚ είναι ένας από τους συλλόγους που ίσως κάνουν 
κίνηση για μόνιμη μεταγραφή. 
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 ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ

ΝΙΚΕΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΕ 
ΣΤΗΝ ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 
Ο ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ 
ΜΕΤΑ ΑΠΟ 372 

ΑΓΩΝΕΣ

100

ΩΡΑΙΟΣ 
Ο «ΝΕΟΣ»

ΧΑΡΗΣ ΤΣΙΓΓΑΡΑΣ
Στα έξι του πάτησε για πρώτη φορά στο γήπεδο με 
τον παππού του στους Μπέμπηδες. Στα 10 πέρασε το 
κατώφλι των ακαδημιών του ΠΑΟΚ. Το καθημερινό 
πηγαινέλα από την Πορταριά της Χαλκιδικής επιτέλους 
αρχίζει να βγάζει νόημα. Ο Τσιγγάρας είναι ο στρατιώτης 
των «θέλω» του Λουτσέσκου, καταπίνει χιλιόμετρα και 
πλέον αριθμεί 11 διαδοχικά ματς ως starter.  

ΛΑΜΙΑ!
Μέγα επίτευγμα η πρόκριση στους «4» του Κυπέλλου Ελλάδας για δεύτερη φορά στην ιστορία 
της. Αγωνιστικό άλλοθι η κόπωση μια και έχει δώσει 10 αγώνες μέσα στο 2022. Η ουσία 
όμως είναι ότι οι 4 διαδοχικές ήττες την έχουν πετάξει στα σχοινιά. Ειδικά, αυτή που έδωσε 
ζωή στον κλινικά νεκρό Απόλλωνα. Λάμπει δια της απουσίας του το εύκολο γκολ. Παίκτες-
βαρόμετρα (Ρόμανιτς, Μπεχεράνο, Καραμάνος) ΔΕΝ βγάζουν την ανάλογη προσωπικότητα. Ο 
κόουτς έχει στερέψει από plan Β και η αμυντική αξιοπιστία της Λαμίας έχει «τσαλακωθεί». 
Οι προσθήκες του Ιανουαρίου (πλην του Μπανγκουρά) ακόμη αγνοούνται…     

ΤΟ ΦΙΑΣΚΟ

Ο ΑΝΕΣΤΗΣ ΕΠΕΣΤΡΕΨΕ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ, 
ΒΓΑΖΟΝΤΑΣ «ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ» ΕΚΤΟΠΙΣΜΑ! 

ΑΛΛΟΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ

Ήταν βασιλιάς. Ένιωθε ευλογημένος. Βρέξει χιονίσει έπαιζε. Πληρωμές στις 25 του 
μήνα. Η φαμίλια του (σ.σ.: Βασιλική και τα δίδυμα που ήρθαν εν ώρα Σουηδίας) ήταν 
ευτυχισμένη. Μακριά από την μιζέρια και την ποδοσφαιρική εσωστρέφεια της Ελλάδας. 
Δυστυχώς, το όνειρο είχε διάρκεια 3 ετών. 
Η Γκέτεμποργκ πλέον και λόγω αλλαγής στο συντελεστή φορολογίας (σ.σ.: αφότου 
πέρασε η 3ετία άλλαξε κλίμακα) δεν μπορούσε να «σηκώσει» οικονομικά τα θέλω 
του Γιάννη Ανέστη. Βγήκε στην αγορά. Τα μηνύματα όχι και τόσο ενθαρρυντικά. Ελάχιστη 
απόκριση. Ο Παναιτωλικός από αρχές Δεκεμβρίου είχε «ενοχλήσει». Περίμενε καρτερικά 
στην γωνία και εν τέλει δικαιώθηκε. Τόσο ο Μάκης Μπελεβώνης, όσο και ο Γιάννης 
Αναστασίου ήθελαν να επενδύσουν την αμυντική ηρεμία τους πάνω στα «γάντια» του. 
Δεν πέταξε την σκούφια του, αλλά πλέον στα 31 του και με μία οικογένεια ξωπίσω του 
δεν έπαιρνε για πολλά ρίσκα Γενάρη μήνα. Ξεκίνημα με το… αριστερό: κορονοϊος και 
momentum Μελίσσα! Απέναντι στον Απόλλωνα χρονικά σημείο κομβικό, ο κόουτς το 
πήρε πάνω του: Ανέστης, το Νο1. Και μέχρι νεοτέρας δικαιώνεται. Τρία ματς, ισάριθμα 
clean sheets, 7 πόντοι και MVP απέναντι στον Παναθηναϊκό. Εκεί που «νίκησε» τον 
Καρλίτος από τα 11 βήματα και καθάρισε κάθε εναέρια μονομαχία. 
Η εικόνα του με την μικρή Βασιλική στην αγκαλιά του μετά το πέρας του αγώνα διατηρεί 
ακόμη «ζωντανό» το… χθες! Η προσωπογραφία της Ευρώπης στο Αγρίνιο…   

ΠΕΤΡΟΣ ΜΑΝΤΑΛΟΣ
Είναι από τους ελάχιστους 
(αν όχι ο μοναδικός) από την 
τωρινή κάστα που ξέρει τι 
εστί ΑΕΚ. Εκείνος που μετά το 
ντροπιαστικό περυσινό 1-5 από τον 
Ολυμπιακό ήταν ο πρώτος που απολογήθηκε 
στους φιλάθλους. Αυτός που πάντα «φωτογραφίζεται» σε 
κάθε στραβή. Προχθές «έσβησε» το άγχος. Μπήκε και στην 
πρώτη επαφή έγινε το 1-0. Και μετά ασίστ… 

ΑΜΠΟΥΜΠΑΚΑΡ 
ΚΑΜΑΡΑ  
Κόστισε έναν σκασμό χρήματα. Η 
άφιξή του δημιούργησε international 
impact. Κόσμος και κοσμάκης ανέμενε 
να κάνει την διαφορά. Να λύσει επιτέλους 
τον γόρδιο δεσμό με τα δίχτυα, να δώσει 
υπόσταση στη φανέλα με το Νο9. Πέρασαν 24 αγωνιστικές 
και ακόμη «ψάχνεται». Κόντρα στον ΠΑΟΚ δίχως το ανάλογο 
εκτόπισμα.  

 UP DOWN

ΦΩΤΟ
ΤΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

Ήταν το πιο βαρύ ντέρμπι της Θεσσαλονίκης όλων των εποχών. Η δολοφονία του Άλκη 
Καμπανού επισκίασε το Άρης-ΠΑΟΚ, όπως έχει επισκιάσει τα πάντα από την στιγμή του 
τραγικού γεγονότος. Αθάνατος… 
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ΛΑΜΙΑ - ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜΥΡΝΗΣ

Φιλιούνται - αγκαλιάζονται!

Ανακοίνωση κατά της διαιτησίας εξέδωσε ο Απόλλων 
Σμύρνης, παρά τη νίκη του στη Λαμία την Κυριακή.  Έξαλ-
λοι με τον διαιτητή Κουτσιαύτη στη Ριζούπολη, για το πέναλ-
τι που καταλόγισε υπέρ των γηπεδούχων. Εννοείται πως 
παράβαση δεν υπάρχει κι ακόμα και οι υπόλοιποι της διαι-
τητικής ομάδας δεν αντιλήφθηκαν αμέσως το τι είχε σφυ-
ρίξει ο Αρτινός ρέφερι. Πάντως εντός 
των αποδυτηρίων, καμία ένταση 
και καμία διαμαρτυρία. Αποδέ-
κτης συγχαρητηρίων, ο διαιτη-
τής της αναμέτρησης. Άβυσσος 
η ψυχή του παράγοντα!

ΝΕΟ WORΚGROUP

Αναλύει φάσεις από Ελλάδα ο 
Κλάτενμπεργκ

Τα video analysis «κόπηκαν» με απόφαση ΚΕΔ. Από την 
προηγούμενη εβδομάδα έχει ξεκινήσει νέο «σχέδιο». Ο 
Κλάτενμπεργκ χωρίζει τους διαιτητές σε ομάδες και τους 
δίνει φάσεις από το Ελληνικό πρωτάθλημα για ανάλυση. 
Πέντε γκρουπ στο οποίο μετέχουν και διαιτητές της β’ κα-
τηγορίας (Βρέσκας, Βάτσιος, Κατοίκος, Φίτσας, Πολυχρό-
νης, Αναστασόπουλος, Κουκούλας, 
Ματσούκας, Ανδριανός, Μαλού-
τας), από δύο φάσεις έκαστο. 
Το workgroup θα επαναλη-
φθεί και σήμερα. το εί-
χαν κλείσει το... μαγαζί 
και το σάιτ δεν ενημε-
ρώθηκε!

Το διετές συμβόλαιο του Μαρκ 
Κλάτενμπεργκ οσονούπω ολοκλη-
ρώνεται. Το καλοκαίρι ο Άγγλος 
αρχιδιαιτητής συμπληρώνει δύο 
χρόνια στην ΚΕΔ. Ο ίδιος έχει εκ-
φράσει την επιθυμία να παραμεί-
νει στην Ελλάδα για έναν ακόμα 
χρόνο τουλάχιστον. Για την παρα-
μονή ή όχι του Μαρκ, αποφασί-
ζει η FIFA με την UEFA, ενώ λόγο 
έχουν και οι BIG 4, που τον επέ-
λεξαν πριν δύο χρόνια!
Ο Άγγλος, αλήθεια είναι, οτι το τε-
λευταίο διάστημα δέχεται μεγαλύ-
τερη πίεση. Γι’ αυτό και προχώρη-
σε στην επιλογή Μπριχ στο ΠΑΟΚ 

- Άρης. Ήθελε έναν διαιτητή που 
θα έρθει να σφυρίξει, να φύγει 
και να μην σηκώσει «σκόνη».
Ο ΠΑΟΚ εξάλλου είναι μια από τις 
ομάδες που δεν είναι ευχαριστη-
μένες με τα έργα και ημέραι του 
Κλάτενμπεργκ στην προεδρική κα-
ρέκλα της Επιτροπής. 
Κατά του Άγγλου το τελευταίο δι-
άστημα έχει εκφραστεί και ο Πα-
ναθηναϊκός και η ΑΕΚ. Και αρκε-
τοί από τους «μικρούς», όπως ο 
Βόλος, ο Ατρόμητος, αλλά και ο 
Απόλλων Σμύρνης.
Πλέον τα γκάλοπ δείχνουν οτι ο 
Μαρκ μπορεί να έχει «δυνατούς» 

φίλους, αλλά έχει κάνει και φα-
νατικούς «εχθρούς». Αρκετοί εί-
ναι εκείνοι που θεωρούν ρυθμι-
στή της επόμενης μέρας τον Γιάννη 
Αλαφούζο. Επειδή αρκετά λέγο-
νται και γράφονται, η αλήθεια εί-
ναι μια και η εξής. 
Ο Κλάτενμπεργκ δεν έχει κατοχυ-
ρώσει τη θέση, ούτε όμως είναι 
υπ’ ατμόν. Το παρασκήνιο γύρω 
από το συμβόλαιο του, έντονο το 
τελευταίο διάστημα και εκτός συ-
νόρων. Μέχρι Ελβετία μεριά. Πά-
ντως οι πιθανότητες είναι υπέρ 
της παραμονής του. 

ΠΑΡΑΜΟΝΗ 
ΚΛΑΤΕΝΜΠΕΡΓΚ...

ΟΙ ΑΠΟΨΕΙΣ 
ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ 
ΤΟΥ ΑΓΓΛΟΥ 
ΔΙΙΣΤΑΝΤΑΙ!

ΚΟΡΑΚΙ
e-SportTime  
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 γραφει ο ΤΟΛΗΣ ΛΕΛΕΚΙΔΗΣ

1
Η Μαρία Γάτου ξεπέρασε το πρό-

βλημα τραυματισμού που την άφησε εκτός 
αγώνων και ετοιμάζεται να επιστρέψει το προ-
σεχές Σαββατοκύριακο στο Πανελλήνιο Πρωτά-
θλημα κλειστού στο ΣΕΦ. Στόχος της το όριο στα 
60μ. για το Βελιγράδι. Η Ελληνίδα πρωταθλήτρια 

στις 29 Ιανουαρίου στο μίτινγκ στη Βουδαπέ-
στη είχε πάθει θλάση. 

Ο Κώστας Γκελαούζος με ανάρτη-
σή του στον προσωπικό του λογαριασμό 

στα social media συνεχάρη τους συναθλητές 
του, οι οποίοι ήταν μπροστά του στο Πανελλήνιο 
Πρωτάθλημα ανωμάλου δρόμου στην Πηγή Τρι-

κάλων. Επίσης, για τον εαυτό του έγραψε 
χαρακτηριστικά: «Μηδέν σκέψη για 

στεναχώρια…». 

Ο 
Βραζιλιάνος Ντάρλαν 

Ρομάνι και ο Ισπανός Τζόρνταν Ντί-
ας πέτυχαν στα αγωνίσματά τους τις κα-

λύτερες φετινές επιδόσεις στον κόσμο. Ο 
πρώτος στη σφαίρα με 21,71μ. στο πρωτά-
θλημα Ν. Αμερικής στη Βολιβία και ο δεύτε-

ρος στο ισπανικό πρωτάθλημα Κ23 στη 
Σαλαμάνκα στο τριπλούν με 

17,21μ. Αύριο συνεδριάζει το Διοι-
κητικό Συμβούλιο του ΣΕΓΑΣ. Ένα 

από τα θέματα που αναμένεται να ψηφι-
στούν είναι η αξιολόγηση των σωματείων του 
2020. Χθες τα μέλη της Επιτροπής Αναπτυξια-
κού Αθλητισμού επικύρωσαν ομόφωνα την 

πρόταση, μετά από διαδικτυακή συνά-
ντηση που είχαν.



ΕΠΙΣΤΡΟΦΉ ΣΤΉ ΔΡΆΣΉ 
ΓΙΆ ΤΆ ΚΎΠΕΛΛΆ 

ΕΎΡΏΠΉΣ ΜΕ ΜΕΓΆΛΆ 
ΠΆΙΧΝΙΔΙΆ

ΟΙ ΜΕΓΆΛΕΣ ΕΎΡΏΠΆΙΚΕΣ ΔΙΟΡΓΆΝΏΣΕΙΣ ΠΆΙΖΟΎΝ 
ΜΠΆΛΆ ΚΆΙ ΘΆ ΤΙΣ ΤΙΜΉΣΟΎΜΕ ΔΕΟΝΤΏΣ

www.xosetips.com

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΒΙΓΙΑΡΕΑΛ-ΓΙΟΥΒΕΝΤΟΥΣ OVER 9 ΚΟΡΝΕΡ 1,83

Στο Μαδριγάλ δοκιμάζεται η μεγάλη κυρία σε μια 
αναμέτρηση που κρύβει παγίδες.Το κίτρινο υποβρύχιο 
δεν θα είναι εύκολο εμπόδιο και μέσα στην έδρα του 

μπορεί εύκολα να προκαλέσει προβλήματα.

Αφήνουμε τα σημεία και παίζουμε τα κόρνερ.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

CHAMPIONS LEAGUE 22:00
ΤΣΕΛΣΙ-ΛΙΛΡΟΜΕΛΟΥ ΛΟΥΚΑΚΟΥ ANYTIME SCORER 1,80

Με στόχο να υπερασπιστεί το στέμμα της η Τσέλσι μπαίνει 
στα νοκ άουτ.Πρώτο εμπόδιο που φαντάζει και αρκετά 

βατό για τους μπλε είναι η Λιλ.Οι Λονδρέζοι θα πιέσουν 
για να πάρουν σκορ πρόκρισης για την ρεβάνς της 

Γαλλίας.

Στηρίζουμε Ρομέλου Λουκάκου να σκοράρει.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΑΓΓΛΙΑ ΤΣΑΜΠΙΟΝΣΙΠ 21:45
ΠΡΕΣΤΟΝ-ΝΟΤΙΓΧΑΜ ΦΟΡΕΣΤ 2 DNB 1,80 OVER 2,5 2,20

Κακή εντός έδρας ήττα γνώρισε η Πρέστον απο την 
Ρέντινγκ και η υπόθεση πλέι οφ ζορίζει αρκετά.
Έσωσε την παρτίδα η Νότιγχαμ στο ματς με την 

Στόουκ παρότι αγωνίστηκε με παίχτη λιγότερα στα 
τελευταίαλεπτά.Κρίσιμη αναμέτρηση αμφότερες θα 

επιτεθούν για το τρίποντο.

Το διπλό αλλά και τα γκολ θα πάρουν σημείο.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΑΓΓΛΙΑ ΛΙΓΚ 1 21:45
ΤΣΑΡΛΤΟΝ-Μ.Κ.ΝΤΟΝΣ 2 DNB 1,83

Από μεγάλη νίκη στο ντέρμπι με την Σάντερλαντ 
έρχονται οι Ντονς που τους βάζει πλέον γερά στη 

μάχη της απευθείας ανόδου.Στη ντεφορμέ Τσάρλτον 
ταξιδεύουν σήμερα και έχουν όλα τα φόντα για ένα 

θετικό αποτέλεσμα.

Συντηρητικό ποντάρισμα στο διπλό.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 10:55 
ΜΕΛΜΠΟΥΡΝ ΣΙΤΙ-ΣΕΝΤΡΑΛ ΚΟΑΣΤ ΜΑΡΙΝΕΡΣ 

OVER 2,75 1,65
Η αγαπημένη Αυστραλία μας πληρώνει σταθερά και 

φυσικά θα την τιμήσουμε ξανά. Με νίκη πιάνει κορυφή η 
Μέλμπουρν αρκεί να ξεπεράσει το εμπόδιο των Σέντραλ 
Κόαστ. Ματς με γρήγορο ρυθμό και πολλά γκολ αναμένω 

στην Μελβούρνη.

Αυστραλία και γκολ πάντα μαζί.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΑΓΓΛΙΑ ΛΙΓΚ 1 21:45
ΣΑΝΤΕΡΛΑΝΤ-ΜΠΕΡΤΟΝ 1 1,70

Πέντε ματς χωρίς νίκη η Σάντερλαντ και από την 
απευθείας άνοδο βρέθηκε τώρα εκτός πλέι οφ.

Οριακό το σημερινό παιχνίδι με τις μαυρόγατες να 
καλούνται να βγάλουν χαρακτήρα.

Στη κόντρα για να κάνει την ζημιά θα παίξει η Μπέρτον.

 Φαβορί και έδρα θα στηρίξουμε.
ΠΡΟΤΑΣΗ:
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ΠΟΣΟ ΘΑ  
ΜΑΣ ΕΠΗΡΕΑΣΟΥΝ;

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, μερική, 
ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση του 
περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, μηχανικό, 
ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς προηγούμενη 
γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και κανόνες Διεθνούς 

Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 

Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.grΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 

Ρόιλα Κοράλλη ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME ΑΤΕΛΙΕ 

Κατερίνα Αβτζή

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΚΤΕΣ 
Γιώργος Καραχάλιος

Αλέξανδρος Χρηστάκος

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
Λόγια φιλικά...

ΡΩΣΙΑ ΚΑΙ ΟΥΚΡΑΝΙΑ ΤΗΡΟΥΝ 
ΣΤΑΣΗ ΑΝΑΜΟΝΗΣ ΣΕ ΜΙΑ 
ΤΕΤΑΜΕΝΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ. ΠΟΣΟ ΘΑ 
ΕΠΗΡΕΑΣΟΥΝ ΟΙ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΤΗΝ 
ΚΑΘΗΜΕΡΙΙΝΟΤΗΤΑ ΜΑΣ. 

Ουδέποτε παίζεται κάτι τυχαία στην καθημε-
ρινή μας ειδησεογραφία. Βέβαια, η «σχε-
δόν» εμπόλεμη κατάσταση που έχουν βρεθεί 
Ρωσία και Ουκρανία δεν μπορεί να μην είναι 
πρώτη είδηση σε όλα τα μέσα. Ελληνικά και 
μη. Η ερώτηση είναι πως θα επηρεάσουν οι 
εξελίξεις την καθημερινότητά μας.  
Οι προβλέψεις είναι δυσοίωνες. Από τη στιγ-
μή που η κατάσταση με το ρεύμα μας έχει ήδη 
επηρεάσει για κάτι που θα συμβεί στο μέλ-
λον, ας προετοιμαζόμαστε για το χειρότε-
ρο. Οι υπέρογκες χρεώσεις θα γίνουν ακόμα 
χειρότερες με πρόσχημα τον… κλειστό αγω-
γό από τη Ρωσία. 
Ανεπηρέαστη, θα πει κάποιος, δεν μπορεί 
να μείνει καμία χώρα. Καμία αντίρρηση. Από 
αυτό όμως, μέχρι να τους ευκαιριακούς τυ-
χοδιώκτες που παίζουν με τα νεύρα και το ει-
σόδημα στο ελληνικό νοικοκυριό υπάρχει 
απόσταση. Το αναφέρουμε ξανά. Το ρεύμα 
αποτελεί τρανό παράδειγμα με την ελληνική 
Κυβέρνηση να ισχυρίζεται πως δεν μπορεί να 
αναχαιτίσει το ισχυρό κύμα ανατιμήσεων.
Σε περίπτωση που κλιμακωθεί η ένταση ανά-
μεσα σε Ουκρανία και Ρωσία, το έργο που θα 
επιχειρήσουν όλες οι Κυβερνήσεις να ανε-
βάσουν είναι γνωστό και χιλιοπαιγμένο. Στή-
ριξη με οικονομικό πακέτο από την Ευρω-
παϊκή Ένωση για τους πολίτες της. Το πόσο 
από αυτό θα φτάσει πραγματικά στα χέρια των 
αδύναμων (αγρότες κλπ) είναι μια άλλη ιστο-
ρία. Φοβού τον πόλεμο, λοιπόν…  


